



Главной задачей проекта являлось превратить стандартную небольшую однокомнатную квартиру в функциональное пространство для молодой пары.

Заказчики проекта - девушки - творческая личность. Основные пожелания - сделать так, чтобы в небольшом пространстве была дневная зона, полноценная двуспальная кровать, кухня с бытовой техникой, встроенные полки для хранения одежды. Материалы желательно натуральные, с явно выраженным текстурой. Внести в интерьер немного брутальности, смелости и какой-то изюминки, много воздуха и светлоты.

Перепланировка была сделана с учетом всех пожеланий заказчика. Появилась небольшая, зато уютная спальная зона, которая при желании может отдеиться плотной тканью в виде черной кровати (закрыть спальню другим материалом временно иногда хочется спать поспать в темном месте).

Для создания ощущения свободного пространства сделан акцент на светлых тонах и хорошем размещением освещения. Чтобы не загромождать интерьер, при создании освещения были использованы встроенные в потолок светильники и скрытая светодиодная подсветка.

Важный акцент был сделан за счет отделки некоторых существующих стен декоративной штукатуркой под бетон. Темная по цвету, необычная по форме и текстуре она придает контраста и брутальности помещению.

Кухня получилась компактной и вместительной. От зоны гостиной визуально она отделяется только барной стойкой и покрытием пола. Керамогранит на полу и текстура идеально гармонирует с керамической плиткой на кухне, а также в туалете (причем на стенах тоже, визуально собирая помещение ванной комнаты воедино).

Студия архитектуры и дизайна ART GOL
Архитекторы: Котельников Илья, Павленко Максим
Фото: Ася Розанова
Реализация: 2014г.